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1-) “54 sayis1 54 sayisina .........
ifadesinde noktal yere hangisi
gelmelidir?

A) buyaktir.
B) kicuktdr.
C) esittir.

2-) 31, 56 ve 48 sayilarim blyukten
kiclge dogru siralarsak ortada hangi
say1 yer alir?

A) 56
B) 48
C) 31

3-) “30 sayisi, 19 sayisindan .........
iIfadesinde noktah yere hangisi
gelmelidir?

A) kuguktdr.
B) baydktdr.
C) esittir.

4-) Bir yarismada bitime az bir mesafe
kala 7. yarismaciy1 gecen bir sporcu
yarismada kac¢inci olmustur?

A) 6.
B) 7.
C) 8.

5-) Burcu, 20 katli apartmanin 14. katina
gelince asansor arizalaniyor.

Burcu’nun en iist kata ulasmasi icin kag
kat cikmasi gerekiyor?

A) 4 kat
B) 5 kat
C) 6 kat

6-) Iki diizine kalem hangi onluga daha
yakimidir?

A) 10
B) 20
C) 30

7-) 24 ile 16 sayilar asagidaki
onluklardan hangisine daha yakindir?

A) 30
B) 20
C) 10

8-) 33 ile 47 arasinda kag¢ tane dogal say1
bulunuyor?

A) 12 say1
B) 13 say1
C) 14 sayi

9-) Yirmi altinci sira sayisimin yazilisi
asagidakilerden hangisidir?

A) 26
B) 26.
C) 26,

10-) iki basamakh en Kiiciik sayidan, bir
once gelen dogal say1 kacgtir?

A) 8
B) 11
C)9




11-) 4. —-6.-8.

Yukarida sira bildiren sayilardan hangisi
1.’ye daha yakindir?

A) 8.
B) 6.
C) 4.

12-) Asagidaki ifadelerden hangisi
yanhstir?

A) 6 onluk + 5 birlik = 56
B)72=172
C) 59 biiyiiktiir 39’dan

13-) “Ezgi, seneye yirmi yedinci yas gliniinii
kutlayacak.”

Yukaridaki ciimlede sayi ile ilgili
bilgilerden hangisi yanhstir?

A) Sayinin yazilis1 27.’dir
B) Say1, 7 onluk ve 2 birlikten olusur.
C) Sayi, iki basamaklidir.

14-) Asagidaki sayilarin birler
basamagindaki sayis1 diger birler
basamaginda bulunan sayidan farkhidir?

A) 93
B) 39
C) 53

15-) 2 y1l 6nce 6 yasinda bulunan Sevgi, 3
yil sonra ka¢ yasinda olur?

A) 11
B) 12
C) 13

16-) Bir kiimeste 18 tavuk, 6 horoz ve 12
tane de civciv vardir. Kiimeste toplam
kac hayvan vardir?

A) 30
B) 36
C) 38

17-) Emine aksam yatmadan Once yorganin
kac karis gelebilecegini tahmin etmis ve
daha sonra 6l¢miistiir.

Sizce Emine’nin yorgam tahmini olarak
ka¢ KARIS olarak ol¢iilmiistiir?

A) 2 karis
B) 13 karis
C) 5 karis

18-) Simfimizin boyu tahmini olarak kac
KULAC olarak él¢ulir?

A) 1 kulag

B) 6 kulag

C) 278 kulag

19 ) Serdar,Semih ve Serkan’in yaslari
toplami1 52°dir.Semih 18,Serkan 21
yasindadir. Buna gore Serdar kag
yasindadir?

A) 13

B) 14

C) 15

20) Asagidaki toplama islemlerinden
hangisinde verilmeyen toplanan 17°dir?

A) gy + 26=43
B) 18 + 3 =36
C) ¥ + 27 =45
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